Maastricht

Locatie Limburg, Maastricht
https://www.advertentiex.nl/x-1241162-z

Let op: de prijs is per set van 2. We hebben in totaal 3 sets. De afgebeelde Elektor eindversterker 4x 70
Watt is ook te koop voor 75 euro.

Uit een oude review:

Absoluut favoriet bij ons was echter een tweeweg- systeem, bestaande uit twee Audax-luidsprekers die
samen net in de

kast pasten die we wilden gebruiken. Kast en luidsprekerset leken wel speciaal voor

elkaar gemaakt! De woofer is een

HD10P25FSC (ook als breedband bruikbaar) en de tweeter een TW51A. De woo-

fer (een groot woord voor een 10 cm speakertje) heeft een resonantiefrekwentie

van 52 Hz en een belastbaarheid van 30 W; hij loopt mooi ver door in het hoog en krijgt pas bij 5 a 6 kHz
wat problemen met de spreiding. Die problemen worden

keurig opgevangen als de HD10 door middel van een simpel scheidingsfilter wordt

aangevuld door de TW51A. Deze verrassend goedkope tweeter is uitgerust met een ferrofluide-gekoelde
spreekspoel van slechts 10 mm diameter,

heeft een belastbaarheid van 40 W en biedt vanaf ongeveer 5 kHz een werkelijk uitstekende.
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